

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 50844/08-10-2012ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ Ι Λ Ι Ο Υ37^η Τακτική Συνεδρίαση Οικονομική Επιτροπής
την 05-10-2012

Η Οικονομική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε στο Δημαρχιακό Μέγαρο σήμερα την **5^η Οκτωβρίου 2012**, ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **10.00 π.μ.**, ύστερα από την υπ. αριθμ. 49061/01-10-2012 πρόσκληση του Δημάρχου ως Προέδρου της Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής στις 01-10-2012

Η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ	Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ο.Ε.
1. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.	Αντιπρόεδρος Ο.Ε.
3. ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Δ.Σ.	Μέλος της Ο.Ε.
4. ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ, Δ.Σ.	« «
5. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, Δ.Σ.	« «
6. ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.	Αν. Μέλος της Ο.Ε.

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.	Μέλος της Ο.Ε.
2. ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.	« «
3. ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.	« «
4. ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Δ.Σ.	« «

ΑΠΟΦΑΣΗ –304–

Ο Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισάγει για συζήτηση το **4^ο θέμα** της ημερήσιας διάταξης που αφορά την έγκριση πρακτικού δημοπρασίας της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού που αφορά την «Προμήθεια έτοιμου φαγητού για τη σίτιση απόρων κατοίκων του Δήμου».

Αφού θέτει υπόψιν της Επιτροπής το υπ' αριθμ. 49155/02-10-2012 σχετικό έγγραφο της Οικονομικής Υπηρεσίας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σας στέλλουμε το πρακτικό δημοπρασίας της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού που αφορά την «Προμήθεια έτοιμου φαγητού για τη σίτιση απόρων κατοίκων του Δήμου», καθώς και το φάκελο της προμήθειας, που έχει ως κατωτέρω:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Στο Ίλιον σήμερα την 27 του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2012, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π. μ. έως 10:30 π. μ. στο Δημαρχείο Ιλίου (Κάλχου 48 – 50) η κατά το 46^ο άρθρο της Υπουργικής Απόφασης 11389/1993 και τον Ν. 1797/1988 Επιτροπή, η οποία ορίστηκε με τις με αριθμό 50/9-02-2012 και 228/01-08-2012 Αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, αποτελούμενη από τους:

1. Αλειφέρη Χρυσούλα
2. Σκεντέρης Κωνσταντίνος
3. Παπούς Χρήστος

έχοντας υπόψη:

α) Τη με αριθμό 46701/19-09-2012 Διακήρυξη του κ. Δημάρχου, περίληψη της οποίας δημοσιεύτηκε σε μία οικονομική εφημερίδα και μια τοπική εφημερίδα ημερήσια.

β) Τη με αριθμό 251/13-09-2012 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ιλίου, η οποία αφορά την έγκριση πίστωσης για την **προμήθεια έτοιμου φαγητού για τη σίτιση απόρων κατοίκων του Δήμου**,

γ) Τη με αριθμό 281/13-09-2012 Απόφαση της Οικονομικής επιτροπής του Δήμου Ιλίου, η οποία αφορά την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών για την **προμήθεια έτοιμου φαγητού για τη σίτιση απόρων κατοίκων του Δήμου** τον καθορισμό του τρόπου εκτέλεσης και των όρων διακήρυξης, συνήλθε για την

διενέργεια της ανωτέρω Δημοπρασίας.

Στην αρχή η Επιτροπή κήρυξε την έναρξη της Δημοπρασίας.

Κατόπιν η Επιτροπή δημοσία συνεδριάζουσα δέχεται τις προσφορές των ενδιαφερομένων σε όλη τη διάρκεια της αναφερομένης στην διακήρυξη ώρας κατά σειρά προσελεύσεως, ως κάτωθι:

Πρώτος προσέρχεται και παραδίδει στην επιτροπή φάκελο σφραγισμένο, ο οποίος στο εξωτερικό μέρος αυτού, φέρει το ονοματεπώνυμο και την αντίστοιχη διεύθυνση:

ΠΙΕΤΡΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗ Α.Ε., ΜΠΑΘΑΡΙΣΤΡΑ, ΚΟΡΙΝΘΟΣ, Τ.Κ.: 20100

Ο ανωτέρω φάκελος αριθμείται από την επιτροπή με τον αριθμό (1) και μονογράφεται από όλα τα μέλη της επιτροπής.

Αφού τελείωσε η ώρα που ορίζεται στη Διακήρυξη και μη συνεχιζόμενης κατά αδιάκοπο σειρά της παραδόσεως των προσφορών, κηρύσσεται η λήξη παράδοσης των προσφορών και απαγορεύεται για οποιονδήποτε λόγο η αποδοχή των προσφορών μεταγενέστερα με ποινή ακυρότητας του διαγωνισμού, ενώ επίσης κηρύσσεται η έναρξη της δημόσιας αποσφράγισης των παραδοθέντων φακέλων κατά σειρά παραδόσεως και του ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής, ο οποίος έχει ως εξής:

Πρώτος αποσφραγίζεται ο με αριθμό (1) φάκελος του ενδιαφερομένου:

ΠΙΕΤΡΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗ Α.Ε.

Δικαιολογητικά ή δηλώσεις	Άρθρο διακήρυξης	Παρατηρήσεις
Εγγυητική επιστολή συμμετοχής	7.1	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΟΚ
Πιστοποιητικό εγγραφής από το οικείο επιμελητήριο	7.2	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΟΚ
Πιστοποιητικό Φορολογικής ενημερότητας	7.3	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΟΚ
Πιστοποιητικό Ασφαλιστικής ενημερότητας	7.4	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΟΚ
Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986	7.5	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΟΚ
Τεύχος Τεχνικής Προσφοράς	7.6	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΟΚ
Δήλωση του Ν.1599/1986 αποδοχής όρων διακήρυξης	7.7	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΟΚ
Άδεια ίδρυσης και λειτουργίας	7.8	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΟΚ
Άδεια καταλληλότητας φορτηγού αυτοκινήτου	7.9	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΟΚ
Βεβαιώσεις από εργοδότες	7.10	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΟΚ
ISO 9001	7.11	ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΟΚ
Βεβαίωση εκπροσώπησης		ΑΔΤ: ΑΚ 364782

Μετά την καταγραφή των δικαιολογητικών όλων των προσφορών, οι παριστάμενοι εκπρόσωποι των υποψήφιων που βρίσκονται μέσα στην αίθουσα εξέρχονται και η συνεδρίαση γίνεται μυστική. Κατά τη διάρκεια της μυστικής συνεδρίασής της, η Επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού ελέγχει τα δικαιολογητικά συμμετοχής των διαγωνιζόμενων και αποφασίζει για εκείνους που πρέπει να αποκλειστούν.

Στη συνέχεια, η συνεδρίαση γίνεται ξανά δημόσια και ο Πρόεδρος της Επιτροπής ανακοινώνει αυτούς που αποκλείστηκαν, καθώς και τους λόγους του αποκλεισμού τους και τους καλεί να παραλάβουν τα σχετικά έγγραφα τους μαζί με τις σφραγισμένες προσφορές τους.

Μετά από αυτό, η Επιτροπή αποσφραγίζει τους φακέλους των τεχνικών προσφορών των διαγωνιζόμενων που δεν έχουν αποκλειστεί ως αυτό το σημείο από το διαγωνισμό κατά τη σειρά με την οποία δόθηκαν οι αντίστοιχοι κυρίως φάκελοι προσφορών στην Επιτροπή.

Μετά από αυτό, ο Πρόεδρος της Επιτροπής αποσφραγίζει τους φακέλους των οικονομικών προσφορών των διαγωνιζόμενων που δεν έχουν αποκλειστεί ως αυτό το σημείο από το διαγωνισμό κατά τη σειρά με την οποία δόθηκαν οι αντίστοιχοι κυρίως φάκελοι προσφορών στην Επιτροπή και ανακοινώνει μεγαλοφώνως την οικονομική προσφορά τους, η οποία αναφέρεται στο έγγραφο της προσφοράς. Στον παρακάτω πίνακα αναγράφονται οι επωνυμίες των διαγωνιζόμενων, των οποίων ανοίχθηκαν οι οικονομικές προσφορές, τα ποσά των προσφορών τους για το σύνολο της εργασίας

(παρουσιάζονται αναλυτικά τα καθαρά ποσά, το αντίστοιχο Φ.Π.Α. 23% και τα μικτά ποσά) στις οικονομικές προσφορές τους και οι όποιες σχετικές παρατηρήσεις της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού.

α/α	Επωνυμία διαγωνιζόμενου	Συνολικά ποσά προσφορών (€)		Παρατηρήσεις
1.	«ΠΙΕΤΡΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗ Α.Ε.»	Καθαρό ποσό	19.044,00	Τιμή μονάδος 1,80 €
		Φ. Π. Α. 23 %	4.380,12	
		Μικτό ποσό	23.424,12	

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Σύμφωνα και με ότι σχετικό καταγράφηκε στους παραπάνω πίνακες, η Επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού, αξιολογώντας τις προσφορές των διαγωνιζόμενων σύμφωνα με το 7^ο άρθρο της διακήρυξης του παρόντος διαγωνισμού, διαπιστώσαμε τα εξής:

Στον πρόχειρο διαγωνισμό προσήλθε μόνο μία εταιρεία με την επωνυμία «ΠΙΕΤΡΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗ Α.Ε.» η οποία υπέβαλλε πλήρη φάκελο δικαιολογητικών.

Στην συνέχεια η επιτροπή προέβη στο άνοιγμα το τεχνικών προδιαγραφών και αποφάσισε ότι η τεχνική του προσφορά που υπέβαλλε ο υποψήφιος προμηθευτής «ΠΙΕΤΡΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗ Α.Ε.» κρίνεται πλήρης και σύμφωνη με τις τεχνικές προδιαγραφές της με κωδικό Π101/2012 σχετικής μελέτης.

Στη συνέχεια ανοίχτηκε η οικονομική προσφορά της εταιρείας «ΠΙΕΤΡΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗ Α.Ε.» και διαπιστώθηκε ότι ήταν εντός του προϋπολογισμού, βάσει της προαναφερθείσας μελέτης.

Επομένως, προτείνουμε η παρούσα προμήθεια να πραγματοποιηθεί από τον υποψήφιο προμηθευτή «ΠΙΕΤΡΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗ Α.Ε.» ο οποίος υπέβαλλε οικονομικότερη προσφορά για το σύνολο των προς προμήθεια ειδών, αξίας **23.424,12 €** συμπεριλαμβανομένου του Φ. Π. Α., η οποία ικανοποιεί τις τεχνικές προδιαγραφές της σχετικής με κωδικό Π101/2012 μελέτης και της με αριθμό 46701/19-9-2012 διακήρυξης του παρόντος διαγωνισμού.»

προτείνει τη λήψη απόφασης

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω

Αποφασίζει Ομόφωνα

1. Εγκρίνει το πρακτικό δημοπρασίας της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού που αφορά την «Προμήθεια έτοιμου φαγητού για τη σίτιση απόρων κατοίκων του Δήμου» και αναθέτει στην εταιρεία με την επωνυμία «ΠΙΕΤΡΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗ Α.Ε.», η οποία κατέθεσε την οικονομικότερη προσφορά συνολικού ποσού 23.424,12 € και σύμφωνη με Τεχνικές Προδιαγραφές της με κωδικό Π101/2012 Μελέτης.
2. Εξουσιοδοτεί τον κο Δήμαρχο για την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη

Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της Ο.Ε.

Τα Μέλη

**Κανελλόπουλος Γ., Φεγγερός Β.,
Μπαρμπαγιάννης Χ., Πετρόπουλος Χ.
Βέργος Ι.**

ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ